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راطية كانوا مؤمنين  بان البيروق)درجة منخفضة من الرسمية  ن المؤسسة صغيرة الحجم لأ  ،هيكل بسيطنموذج عضوي مع 

 (منظمة أفقية بالكامل ، شخص250توظف )والتعقيد الفردي( الإنجاز ) والمركزية ( سوف تخنق الموظفين
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، ويغلب عليها الاشراف الشخص ي للمالكين. تسعى تمتلك المنظمة في مرحلة النشأة والانطلاق أهدافا طموحة، حيث يكون هيكلها رسمي 
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 الهياكل وتنظيم المؤسسة امتحان السداس ي الأول في مقياسالإجابة النموذجية 



 دراسة حالة

، تنشط في مجال صياغة  2009هي شركة ناشئة صغيرة تأسست عام   (claud flare)شركة كلاود فلير

من عدد المشاهدات الاجمالية    % 1المحتوى وأمن مواقع الانترنت الصغيرة والمتوسطة، تخدم ما يقارب 

 شخص.250لصفحات الانترنت. توظف 

إدارة الأعمال بجامعة روت الشركة بعضا من مشاكلها التي حدثت خلال ثلاث سنوات الأولى لباحثين في 

 هارفرد، والذين نشروا حالة دراسية عن هذه الشركة.

ففي بادئ الأمر صرح مؤسسو الشركة بأنهم سيبنون منظمة أفقية بالكامل، دون وظيفة موارد بشرية، 

راطية ن البيروقجاز الفردي، حيث كانوا مؤمنين  بأتشير إلى الهرمية، كما روج المسؤولون لمفهومي المرونة والان

 سوف تخنق الموظفين.

إلا أن مشاكل الشركة تنامت، حيث خسرت عدد مهم من الموظفين. إذ عزا بعضهم بأن بعض ممارسات 

مثل الأنشطة المرتبطة بالبرمجيات كانت بحاجة إلى تغيير في ظل غياب السياسات الرسمية، وكانوا يجدون 

 ن متطلبات العمل والحياة الشخصية.صعوبة في تحديد الوقت المناسب لأخذ عطل والموازنة بي

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


